
Житель Новочихинского района признан виновным в причинении смерти по неосторожности знакомому

Собранные Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю Новочихинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья) и ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время февраля 2019 года в жилом доме одного из сел Новочихинского района между находящимися в состоянии алкогольного опьянения хозяином и его знакомым произошел конфликт. Подсудимый в ходе ссоры нанес множественные удары кулаками в область головы 43 - летнего потерпевшего, а затем поместил в погреб. Смерть мужчины наступила от переохлаждения вследствие воздействия низких температур.

Мужчина в ходе расследования уголовного дела вину в содеянном признал полностью. Однако это не помогло ему избежать уголовной ответственности. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 3 лет ограничения свободы.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1403884/folder/folder/873343>